

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мои тайные желания

Меня зовут Аня, я довольно таки симпатичная брюнетка; невысокая, но с достаточно впечатляющими формами, да и плюс ко всему ещё и с замечательным обаянием, всегда пользовалась популярностью у парней. Недавно встретила своего принца, которому подарила девственность. Люблю его больше жизни и очень боюсь его потерять. В постели он меня абсолютно устраивал, но я так думала до определённого момента.

Однажды во время занятия сексом, он грубо схватил меня за волосы, чего я совершенно не ожидала. Но не успела я как следует напугаться, как меня настиг восхитительный оргазм, которого, к огромному сожалению меня и моего парня, мне удавалось достичь крайне редко. Я рассказала об этом парню, на что услышала:

— Так воот ты какая, извращеночка моя. Ну хорошо, ты меня ещё узнаешь.

Эти слова давали мне надежду и повод мечтать о дальнейших, ещё более мощных оргазмах. Но почему то дальше хватания за волосы ничего не заходило. Я уже намекала, как могла, делала всё, чтобы он обращался со мной грубее, и никак не могла раскусить этот орешек самообладания. Уже было расстроившись и смирившись с тем, что мои грязные мысли лучше держать при себе, я стала забывать об этом. Но не зря я считала, что встречаюсь с лучшим парнем на свете: оказалось, что он решил приготовить мне сюрприз. Итак, в один из вечеров, я пришла домой после весьма удачного шоппинга и в достаточно хорошем расположении духа. Муж был дома. Он просто сидел на кресле перед выключенным телевизором и, казалось, чего-то ждал.

— Ты чего, любимый? Что-то случилось? — взволнованно поинтересовалась я.

На что он молча встал, подошёл ко мне и страстно поцеловал.

— Я люблю тебя, малышка, — и он с нехилой силой шлёпнул меня по заднице.

Шокированная, я смогла проблеять только что-то вроде:

— И я тебя, малыш...

И тут он начал свою игру, начав с правил:

— Итак, моя дорогая, теперь я знаю все твои пошлые фантазии, и поэтому хочу доставить тебе удовольствие тем способом, который тебе так нравится. Поэтому с этого момента ты станешь моей подчинённой, преданной рабыней на один (а возможно и не на один) вечер. У меня перехватило дыхание, видя всю эту решимость и власть в его глазах. Я чувствовала что теку.

— Сейчас ты пойдёшь в спальню, и к тому моменту, когда туда приду я, на тебе не должно быть ничего кроме шёлкового халата. Ты меня поняла?

Ничего не соображающая от нахлынувшего возбуждения, я лишь преданно прошептала «Да...» и поползла в спальню. Там дрожащими руками я кое-как нашла халат, и с огромным трудом мне удалось переодеться за несколько секунд до того, как в неё вошёл мой муж с плёткой в руках. На глазах выступили слёзы желания, щёки залились таким румянцем, что мне казалось, что я сейчас сгорю на месте от стыда, но всё так желание победило, и я твёрдо посмотрела в глаза своему новоиспечённому господину. Признаки моего возбуждения не утаились от взгляда любимого.

— Значит, я правильно угадал твои желания. Ну что ж... Посмотрим сколько ты сможешь вытерпеть на деле.

Насмотревшись порно, где рабыни получали бескрайнее удовольствие от проводимых с ними пыток, я ни капельки не боялась грядущего, но тут на моё тело обрушился не очень уверенный, но всё-таки достаточно ощутимый удар плетью. От неожиданности я пошатнулась и прикоснулась к обожжённому ударом бедру рукой, сознание прояснилось.

— Ну как тебе, моя похотливая?

В горле пересохло, и поэтому я лишь утвердительно кивнула головой, на что получила ещё один удар, но уже по груди.

— Я не слышу твоего ответа, сучка.

— Да... Мне очень нравится это... — хриплым голосом, но всё же сказала я.

— Тогда я буду тебя пороть до того момента, когда ты возбудишься настолько, что согласишься чтобы я изнасиловал тебя в попку.

Это был удар ниже пояса, в прямом смысле этого слова: вот уже два года, как эта мысль не даёт покоя ему, а он мне, но я отчаянно сопротивлялась, так как однажды попробовала пальчиком попасть туда, и это причинило невыносимую боль. С тех пор анального секса остерегаюсь и никого не подпускаю к моей попке. Теперь я стояла перед страшным выбором. Набравшись смелости, я ответила:

— Я же ведь говорила, что такого не будет, милый. На ЭТО я ни за что не соглашусь.

— Молчать! — ещё один удар по ягодицам, — Вставай-ка раком на кровать, сегодня твоё мнение меня не интересует. Ты моя рабыня и не имеешь право мне возражать. Сама ведь хотела, чтобы я сделал всё, что мне хочется. Я возбуждённо вздохнула и повиновалась. Халат не пригодился: он тут же был сорван моим возбуждённым мужем. Откуда-то он достал внушительное количество верёвок, которыми впоследствии привязал меня к кровати так, что моя попка задорно торчала вверх, ноги были разведены, руки крепко привязаны к углам кровати. Теперь я была полностью в его власти.

Ещё несколько несильных ударов опустились на моё, ничего не ожидавшее тело.

Возбуждение стало брать верх, я уже почти не чувствовала боли, лишь наслаждение.